

理工開學迎千新生 弘揚愛國愛澳傳統

學們培養社會責任意識。勉勵新同學不負青春，勇擔使命。

傳播正能量創造美好人生

【本報訊】澳門理工學院2020/2021學年開學典禮於9月3日下午在澳門理工學院體育館線上線下同步舉行。開學典禮上升國旗及奏唱國歌，澳門理工學院今年迎來一千一百名來自澳門、大灣區、葡語國家及其他海外本碩博課程新生。開學典禮弘揚愛國愛澳傳統，理工師生員工見證全體新生以“理工心·新生情”宣誓加入理工大家庭，場面熱鬧感人。

弘揚愛國愛澳逆境自強
開學典禮上，澳門理工學院院長嚴肇基致辭表示，新冠肺炎疫情影響世界各地，帶來大挑戰，同學們克服了重重困難才來到這裡參加開學典禮，值得鼓舞。嚴肇基介紹了澳門理工學院近年在教學科研獲得可喜的成績，包括：首個港澳地區的教育部工程研究中心；首個通過英國權威機構QA院校評鑑的澳門高校；首個及唯一獲頒發四年評審一次的“國家級教學成果獎”的澳門高校；獲發國家科學技術進步獎；全國唯一兩度榮獲亞太地區教育質量保障組織頒發的“亞太教育質量獎”的高校。

把握湾区機遇貢獻國家

嚴肇基寄語新生，當今的澳門和國家正處於一個重要發展時期，粵港澳大湾区建設賦予澳門和青年學生新時代的使命，在學習過程及人生成長過程中，將面對逆境及挑戰。嚴肇基希望同學們以謙卑的態度，努力學習，開闊視野，用知識裝備好自己，傳承理工人的樂觀、堅強、團結精神，為國家及澳門的建設貢獻力量。

積極學習肩負社會使命

澳門理工學院教師王宇嬰向新生提出三點希望：希望同學們積極主動地去

學業發展，發揮至關重要的作用。同時號召全體新生一起努力學習，積極向上，

新的學年開啟新的希望，承載新的夢想。大學生涯將對他們今後的人生和事

業發展，發揮至關重要的作用。同時號

學習專業知識，用知識武裝頭腦，讓內心變得強大，讓能力素質迅速提升；希

望同學們多讀書、讀好書；以及希望同

學學習專業知識，用知識武裝頭腦，讓內

會發展作出貢獻。

